



„...mondjatok áldást...” 1Péter 3,9

Mit jelent az hogy áldás? - kérdezte a héten egy kisgyermek az egyik hittanos csoportban. Arra hívtunk ma titeket, kedves Testvéreim, hogy áldást kérjünk az új tanév kezdetén, így hát nem alaptalan a kérdés! Használjuk ezt a kifejezést, talán a legtöbben értjük is, s jó esetben ugyanazt értjük rajta. De hogy valóban így legyen és az áldás végül a miénk lehessen, hozzá kell igazítanunk gondolatainkat Isten szavához, ahogy a diáknak a nyári szünet után újra meg kell szoknia a koncentrált figyelmet tanárra, tananyagra, ezen a helyen nekünk is gyakorolnunk kell az Istenre figyelmet, hogy megérthessük és növekedhessen a hitünk és ismeretünk.

Ebben a mondatban az 'áldás' – amit meg akarunk ismerni és meg szeretnénk szerezni – egy másik szó ellentétéként áll. Azt tanácsolja Péter: ne ezt tegyétek, hanem épphogy ellenkezőleg, a másikat. Ezzel egyszerűbb a megértés. A szó, ami szemben áll, az a gonoszság és az abból fakadó gyalázkodás. Ugye, így már könnyebben beazonosítható, hogy hol járunk? Mert ezt mindenki ismeri. Már a legkisebb óvoda is el tudja mondani, ha valaki gonoszkodott vele, s akárhányszor ez a téma, a gyerekekből a ki sem fogja a szó, a jön panaszáradat. Mert a gonosz szándék, a gonosz beszéd, az ártó szándék ott van kívül – és sajnos belül is.

Nem kell leírni a világunkat, a kort amiben élünk. Nem sokban különbözik az első században élt olvasók korától, akiknek azt tanácsolja az apostol, hogy a gonoszért ne gonosszal fizessenek és a gyalázkodásra ne gyalázkodással válaszoljanak. Mert van gonoszság és van gyalázkodás. Van, aki csak ezzel tud fizetni, mert nincs nála más fizetőeszköz. Nem kapott, nem örökölt mást. De ti mást kaptatok – figyelmeztet bennünket az Írás: ti Isten áldásában részesültetek.

Itt tehát megérkezünk a szóhoz, amit keresünk, s ebben a megközelítésben már talán jobban értjük, amikor azt kérjük az órák elején az imádságban, hogy *'ne legyünk sötétségben, maradjunk igaz hitben'*, hogy az Isten világossága, tisztasága növekedjen bennünk és általunk ebben a világban, mert minket is a gonoszság sötétsége vesz körül, beférkőzik családi kapcsolatainkba, a házasságokba, a szülő-gyermek viszonyba, de jelen van életünk minden színterén. Ilyen keretek között van szükség ma is az áldásra, amit maga Isten jelent, hogy ő velünk van, hogy a bűnt és a gonoszságot le tudja győzni bennünk és körülöttünk. Ő az, aki igazán segítséget tud nyújtani vívódások között, vagy amikor bajba kerülünk, és küldi bátorítását, útmutatását, szabadítását éppen akkor, amikor a legnagyobb szükségünk van rá. Ez az áldás, amivel Isten felvértez bennünket a gonosszal, annak minden mesterkedésével szemben, hogy céljához érjen életünk. Ámen.

HIRDETÉSEK

1. Hittanévnyitó istentisztelet alkalmával szeretettel köszöntjük a gyülekezetet. Legyen áldás a gyermekek tanulmányain, a családok életén és a pedagógusok munkáján! A gyülekezetünk által szervezett iskolai hitoktatás első órái megvoltak: Gyúróon 1 csoportban 16 alsós gyermek, Tordason 8 osztályban 50 gyermek, valamint Martonvásáron 8 osztályban 36 gyermek vesz részt. A konfirmációi felkészülésről az istentisztelet után tartunk megbeszélést. A gyermekistentiszteleti alkalmakat jövő vasárnaptól tartjuk egy időben a templomi istentisztelettel. Köszönjük az ebben szolgáló tagok segítségét!

2. Gyülekezeti alkalmaink

A nagytiszteletű Kontra János, gyúrói származású esperes-lelképásztor életét bemutató kiállítás ezekben a hetekben megtekinthető a gyülekezeti házban. Szeretettel ajánljuk a gyülekezet minden tagjának! A nyári szünet után ettől a héttől indulnak újra hétközi alkalmaink. Szeptember 15-én, pénteken 18 órakor tartjuk a Bibliakör alkalmát Martonvásáron. Az azt követő héten, szeptember 20-án szerdán 18 órakor énekkari próbát tartunk Gyúróon. Jövő vasárnap 9 órakor Martonvásáron, 10.30-kor Gyúróon tartunk istentiszteleteket. Ez utóbbi keresztelek alkalmán is lesz: Pogány Zsolt és Pogány-Rumpler Andrea kislánya, Petra Szofi részesül a keresztség sákramentumában.

3. Házasságkötés megáldására készülünk: szeptember 29-én kéri Isten áldását házasságukra templomunkban Mogyorósi Máté és Virág Réka testvéreink. Isten áldását kérjük az előkészületekre!

Az Úr Jézus legyen gyülekezetünknek és életünknek őriző pásztora!